

/ 签约指南 /

1. 登录农行网银，点击首页左下角的“资金零闲置 活期自动赚”广告链接，或在“理财产品”一栏中找到“自动理财”；

2. 指定签约账户；

3. 设定最低留存金额，同意协议并签约。签约成功后您还可随时调整最低留存金额、最高投资金额、投资周期等理财规则。

提醒：若签约时出现“应到网点进行理财产品签约及风险测评”，请携带有效身份证件及农行借记卡到农行网点进行签约及风险评估。

/ 自动理财 /

自动理财是我行为客户提供的一种智能高效的理财服务，签约自动理财可以自动将账户的闲置资金购买我行的开放式理财产品取得远高于活期利息的收益，实时赎回功能更是保证了投资的流动性，是您的明智理财的选择。农行网银提供“自动理财”功能，可根据您设定的投资金额、投资周期、产品种类，自动从指定账户扣款。目前自动理财的投资品种为“安心快线天天利滚利”，年化收益率2.45%，是活期存款年利率的7倍，且开放时间内赎回资金实时到账。定期自动扣款还会实现“强制储蓄”，使闲散资金积少成多，长期累积下来也是一笔可观的财富呢！



如果您的账户余额为5万元，一年的活期收益为175元（活期利率0.35%）而签约自动理财（天天利滚利）后，一年的收益达到1225元（预期年化收益率2.45%），是活期收益的7倍！

/ 自动理财的优势 /

安全性——可签约自动理财的产品是我行的开放式理财产品，投资于国债、金融债、央行票据、货币市场工具等领域，安全可靠。

流动性——工作日的8:00-15:00可赎回，实时到账，通过我行网上银行、掌上银行均可操作。

收益高——目前自动理财对应的“天天利滚利第2期”的预期年化收益率为2.45%，是活期存款利率（0.35%）的7倍。

闲钱不足5万元

照样享受银行理财高收益

农业银行“自动理财”让零散资金告别活期存款的低利率 预期年化收益7倍于活期存款

银行理财的收益远高于同期限存款，但购买银行理财，通常得有5万元闲钱，这对于刚刚参加工作的年轻人来说，可有些难度。怎么办呢？

不仅如此，“自动理财”还能根据您设定的最低留存金额、最高投资金额、投资周期等规则，自动从指定账户扣款用于理财。即使您忙于打拼事业，无暇料理，也能坐享其利。

此外，对于爱炒股的年轻人来说，“自动理财”还有另一个妙用。它在工作日的8:00-15:00均可赎回，实时到账，因此，股市收盘后将炒股备用金转入签约账户，到日终就会根据设定的规则自动购买理财产品，第二天开市前再主动赎回，不但不影响炒股，还能多赚一笔理财收益。

手机银行
自由随行，轻松赢得掌控

“掌尚e达”手机银行具有账户查询、转账、漫游汇款、信用卡、农户小额贷款、账户管理等多种功能，并采用数据加密及多重密码保护机制，确保客户信息及资金交易安全；拥有手机银行，天地自由随行、账户轻松掌控。

ABC 中国农业银行
轻松在线 拥有无限
客服热线：95599 网址：www.abchina.com

A 极客族 小小白

日平均投资本金4.1万元，投资期限一年，收益1005元

第1天 手头只有5万元，既想买车，又想理财，怎么办？朋友给我推荐了自动理财，马上签约。

第2天 将5万元赎回，花了4万多买车交首付，系统将剩余的钱为我自动购买了“天天利滚利”。

第N天 发工资了，除了我设置留存的生活费，系统把剩余的钱都为我自动购买了“天天利滚利”。

第365天 赎回所有投资资金，攒了一年的钱，可以好好想想怎么花了。投资不足5万元还赚了1000多元，如果存活期，利息只有100多呢！

B 工作狂 钱多多

投资本金50万元，投资期限60天，收益2014元

第1天 以前投资的一个封闭式理财产品快到期了，谁知突然被派到外地出差，这一去不知要忙成什么样，先签约自动理财吧。

第2天 无限忙碌中。

第3天 继续忙碌中。理财产品到期，50万元投资资金回到活期账户，系统自动为我购买了“天天利滚利”。

第60天 出差归来，我从“天天利滚利”赎回投资资金，获得收益2014元。虽然两个月没空理财，但自动理财帮我避免了损失，真是太好了！



个人网银

畅意从容，赢得更多悠闲时光

“网尚e达”个人网银为客户提供账户管理、账户查询、转账支付、投资理财、漫游汇款、信用卡还款、网上缴费等全面的个人金融服务；告别排队等待，即刻开始属于你的悠闲时光。

ABC 中国农业银行

轻松在线 拥有无限
客服热线：95599 网址：www.abchina.com